Introducéo a Engenharia Civil
furma: 2
Local: S-18

orario: Quarta-feira 15:00 - 16:40

scente: Claudio L. Marte

la. Etapa do Projeto Temético

2a. Etapa do Projeto Temético

Freqiiéncias por Aula: 1 -

Presente; 0 - Ausente
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1 [10266621 1{ 0,750 0,750 0,90 1| 0,608 0,608 090 J1f1f1f1f2f2f2f2f1j1j1])1]1 0,90 1 1 0,679 6,1 100%
2 |11263105 2 0,610 0,610 1,00 2 0,837 0,837 1,00 1)]1)1)1)1jof1f1f2f2f1f1]1 1,00 1 1 0,724 7,2 92%
3 |4590003 3] 0,790 0,790 1,00 3] 0827 0,996 090 j1f1fof1f21f2f2f2f1j1j1])1]1 0,07 ] 095 1 1 0,893 9,1 92%
4 |11262852 4 0,740 0,800 0,90 4 0,530 0,620 0,90 1)1)1)1) 1112 f2f2f1qf1f1 0,10 0,90 1 1 0,710 7,1 100%
5 111263039 5] 0,650 0,870 1,00 5] 0,737 0,737 100 J1j1)1)1)1j1f1p2f2fafrf1f1 0,031 1,00 1 1 0,804 8,3 100%
6 [11375402 6 [ 0710 0,710 0,90 6 | 0807 0,896 09 J1j1f1f1)1j1f1jofrf1j1q1f1 0,10 ] 0,90 1 1 0,803 8,0 92%
7 _[11263071 7 | 0820 0,820 0,90 7| 0827 0,757 100 Jif1foj1f1f1)j1jof1joj1f1)1 0,95 1 1 0,789 75 7%
8 [11262900 8 [ 0,930 1,000 1,00 8 | 0827 0,897 100 Jif1f1)1f1f1)1f1f1)j1y141)1 0,10 ] 1,00 1 1 0,949 10,4 100%
9 [11302709 1] 0,750 0,750 0,90 8 | 0827 0,792 100 Jif1f1)1f1f1)1f1f1)j1y141)1 0,95 1 1 0,771 73 100%
10 [11262751 2 | 0610 0,610 1,00 1] 0,608 0,608 09 J1j1f1f1)1fjrf1j1f1foj1q1f1 0,03] 095 1 1 0,609 6,0 92%
11 |11263262 4 | 0,740 0,720 0,90 2| 0837 0,837 100 Jif1f1)1f1f1)1f1f1)j1y140)1 0,07 ] 095 1 1 0,779 79 92%
12 |11263220 5 [ 0,650 0,870 1,00 3| 0827 0,770 09 Ji1j1f1f1)1f1f1)1fj2f1)141f1 0,95 1 1 0,820 78 100%
13 |11262362 6 [ 0,710 0,710 0,90 4 | 0,530 0,500 09 J1j1f1f1)1fj1f1)1j1foj1q1f1 0,90 1 1 0,605 54 92%
14 (11262507 7 0,820 0,820 0,90 5 0,737 0,737 1,00 1j1)0)1)1j1f1f2f2f2f1j1]1 0,95 1 1 0,779 7,4 92%
15 10774510 8 [ 0,930 0,900 1,00 6 | 0807 0,597 09 J1j1f1f1)1fj1f1)1f1f1)140f1 0,95 1 08 0,599 57 92%
16 [11262827 1] 0,750 0,750 0,90 7| 0827 0,897 100 Jif1f1)1f1f1jof1f1)1yo0f1)1 0,07 ] 095 1 1 0,824 84 85%
17 (11260099 2 0,610 0,610 1,00 7 0,827 0,827 1,00 1)]1)1)1]1]1jofof1f1f1f1]1 1,00 1 1 0,719 7,2 85%
18 |5572791 3 0,790 0,790 1,00 8 0,827 0,792 1,00 1(1j1j1fj1)1f1)1f1)1f[1]1f1 1,00 1 1 0,791 7,9 100%
19 10379499 5[ 0,650 0,870 1,00 1] 0,608 0,608 09 J1jof1f1)1j1f1jofrfoj1jf1f1 0,95 1 1 0,739 7,0 7%
20 11263384 6 0,710 0,710 0,90 2 0,837 0,837 1,00 1j1)1)j0j1j1jof1f2f1f1f1]1 0,95 1 1 0,774 7,3 85%
21 [11262636 7| 0820 0,820 0,90 3| 0827 0,770 09 Ji1j1f1f1)1fjaf1)1f2f1)1f1f1 0,90 1 1 0,795 7,2 100%
22 [11262595 8 [ 0,930 0,910 1,00 4 | 0,530 0,500 09 J1j1f1f1)1fj1f1)j1f1foj1qf1f1 0,03] 095 1 1 0,705 6,9 92%
23 |11262424 1 0,750 0,750 0,90 5 0,737 0,737 1,00 1(1j1j1fj1)1f1)1f1)1f[1]1f1 0,95 1 1 0,744 7,1 100%
24 (11262744 2 | 0610 0,610 1,00 6 | 0807 0,847 09 J1j1f1f1)1jof1)1f2f1)1 11 0,95 1 1 0,729 6,9 92%
25 11325330 3 0,790 0,790 1,00 6 0,807 0,847 0,90 1(1j1]1f1)1f1)1f1)1f[1]1]1 0,03 0,95 1 1 0,819 8,0 100%
26 |10350319 4 0,740 0,720 0,90 7 0,827 0,827 1,00 1(1j1]1f1]1f1)1f1)jof1]1f1 0,95 1 1 0,774 7,3 92%
27 11262702 6 0,710 0,710 0,90 1 0,608 0,608 0,90 1(1j1]1f1)1f1)1f1)1f[1]1]1 0,90 1 1 0,659 5,9 100%
28 11325326 7 0,820 0,820 0,90 2 0,837 0,837 1,00 1(1j1]1f1]1f1)1f1)jof1]1f1 0,07 0,95 1 1 0,829 8,5 92%
29 11263297 8 0,930 0,910 1,00 3 0,827 0,770 0,90 1(1j1]1f1]1f1)jof1)1f[1]1]1 0,07 0,95 1 1 0,840 8,6 92%
30 11263189 1 0,750 0,750 0,90 4 0,530 0,500 0,90 1(1j1]1f1)1f1)1f1)1f[1]1]1 0,03 0,90 1 1 0,625 5,8 100%
31 |11265473 2 0,610 0,610 1,00 5 0,737 0,737 1,00 1j1)1)1)1jof1f1f1f1f1j1]1 1,00 1 1 0,674 6,7 92%
32 11262981 3 0,790 0,790 1,00 5 0,737 0,737 1,00 1f1j1]1f1)1f1jof1)1f[1]1]1 0,03 1,00 1 1 0,764 7,9 92%
33 |11262553 4 0,740 0,720 0,90 6 0,807 0,847 0,90 1(1j1]1f1)1f1)1f1)1f1]1f1 0,07 0,90 1 1 0,784 7,6 100%

™)

Média Final = 10 * (Fator de Grupo + prémios) * Fator Individual

(**)

fp = (fppl +fpp2)/2 * fS12 *fi







